

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей Сергеевич

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.08.2004 00:24:30

формирования заключения врача: 14.08.2004 08:51:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47465/answer/47466>



Заключение врача

Уважаемый Сергей Сергеевич. Наличие крови в моче (гематурия) - симптом нескольких, в т.ч. и серьезных, заболеваний мочевыводящих путей. В некоторых случаях - это первый симптом начинающейся почечной болезни. Вам необходимо проконсультироваться у нефролога. И в дальнейшем находиться под наблюдением уролога и нефролога, контролировать анализ мочи.